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Уредник Кикиндских новина и потпредседник НУНС Жељко Бодрожић каже да се
председник Србије Александар Вучић непримерено изражава за функцију коју носи.
Сматра да је небеска правда што је решавање питања Косова запало овој власти. Верује
у могућност ванредних парламентарних избора.

  

  

Гостујући у Новом дану, Бодрожић се осврнуо на председника Александра Вучића. Он је
викао и хистерисао и јуче на конференцији за новинаре, непримерено се изражао за
председника државе, каже Бодрожић. "Кад човек гледа нашег председника или ће
устати да се потуче, ако га подржава, или ће се уплашити".

  

Не знам председника неке државе у Европи да се тако понаша, хистерише, расправља с
људима који нису ту, додаје. "Емоције нек остави код куће, нек се понаша у складу са
функцијом", истакао је.
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Јуче је био такав рафал увреда и хистерија, човек не може све да запамти, и ескалира и
из године у годину је све драстичније, рекао је, подсећајући на то да председник Србије
уме да оцени да су грађани Србије нерадници.

  

Косово и небеска правда за радикале

  

Дневни лист Данас сазнаје да Србија брише из Устава аутономију Косова. У јавности се
спекулише да би нови Устав могао бити донет у марту.

  

Бодрожић, коментаришући то у Прелиставању штампе, каже да је за озбиљну промену
Устава потребна озбиљна расправа и озбиљан дијалог. Међутим, додаје да нема
назнака да председник (Александар Вучић), "који је глава свега, има намеру са било ким
да разговара. Каже да ће се нешто можда променити у том смислу, али да се, за сада,
"дијалог форсира само као одредница".

  

Оно што пише у нашем Уставу да је Косово неотуђиви део Србије, то није тачно, а ми не
знамо ни шта стоји у Бриселском споразуму, додаје. Преамбула је била вишак и онда, и
овај Устав је донет на нерегуларан начин - све партије су се ујединиле и лажирале
резултате референдума, наводи Бодрожић. Донет је нерегуларно, а на почетку пише
нешто што није истина, додаје.

  

Решавање овог питања је запало актуелној власти, а Бодрожић сматра да је то небеска
правда. Ово је заслужена казна људима који су нас увели у националистичко лудило које
траје до данас, и које је довело до кризе и до тога да је Србија све мања и мања, и да
има све мање пријатеља, а да у суседству и нема искреног пријатеља, наводи.

  

Небеска је правда да радикали то морају да озваниче, оно што су и замесили некада,
наводи.

  

Међутим, наводи да је од дешавања 1999. године и повлачења нашег с Косова, стање
тамо закуцано и да смо тамо немоћни. "Требало је радити за те људе тамо, да им се
омогући да се безбедно осећају у својим домовима, да им се обезбеди конститутивност у
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неком Уставу будуће или садашње већ државе Косово, али се избегавало да се реално
сагледа стање... Ми увек каснимо, и ово је поприлично касно", наводи.

  

Очигледно да је пред жестоким притиском наш председник (да то реши), додао је.

  

На Косову се 22. октобра одржавају локални избори. У Лепосавићу је бачен молотовљев
коктел на билборд Српске листе. Незванично, говори се сукобу две српске листе.

  

Жалосна је судбина нас који живимо у времену националстичких страсти, које траје
последње две три деценије, каже Бодрожић, додајући да се то и данас прелама на
Косову.

  

Оцењује да тамо има мало више људи него у Кикинди, и "да се и они пујдају да се
поделе".

  

"Ја се надам да тамо постоји још људи који могу да се супротставе тој наређеној
политици из Београда, јер они најбоље знају тамо шта им је чинити", наводи.

  

Влада Републике Србије усвојила је Одлуку о образовању Радне групе за пружање
подршке вођењу унутрашњег дијалога о Косову и Метохији.  Марко Ђурић простављен је
за председника тог тела.

  

Не верујем дијалогу који води Марко Ђурић, јер до сада није показао жељу да води
дијалог са људима који другачије мисле на Косову, почев од (Оливера) Ивановића па до
других људи који се не слажу с политиком Александра Вучића, каже на то Бодрожић,
подсећајући да је неистомишљенике умео да оптужује на конференцијама за новинаре.

  

У дијалог треба да буду укључене све релевантне партије с Косова, додаје Бодрожић,
али уз оцену да не постоји искрена жеља за правим дијалогом.
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О београдским изборима и "могућим ванредним парламентарним"

  

Све оно што се дешава око Београда, све то уверава да СНС и Александар Вучић не
могу да иду само на те изборе, већ морају да иду на нешто што би повукло и друге
одборе, каже гост Новог дана коментаришући могућност ванредних парламентарних
избора.

  

„Када он каже да нешто чега неће бити, да се неће кандидовати , да неће бити избора,
значи сигурно ће бити ванредни парламентарни избори“ каже Бодрожић.

  

Каже да су се СНС и Вучић доказали како се избори организују и расписују, а како се и
подмићује. "Тога смо сви били сведоци".

  

  

На питање да шта мисли о томе да Драган Шутановац буде кандидат ДС на београдским
изборима, каже: "Ако погледа истраживања и све оно што му се заслужено и
незаслужено ставља на терет, ја мислим да ће Председништво ДС оценити да није
најбољи потез да председника потрошите тако лако".

  

Ђилас и Шутановац су из истог шињела изашли, имали су светлих тренутака и
промашаја, они треба да седну и поправе оно што су урадили у својој странци, навео је.
Подсетио је и да су све виђеније демократе претходних година провучене кроз блато и
да и зобг грешака, али и зато, лоше стоје.

  

Инцијатива "Не давимо Београд" не жели да политички сарађује с Драганом Шутановцем
и Демократском странком, иако су медији писали о тој сарадњи.
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Ти млади људи из Иницијативе с правом праве отклон од политичара који су били на
власти, али с друге стране имате помирљив однос ДС од кад је Шутановац ту за
сарадње и покушаје да исправе грешке, наводи Бодрожић.

  

Каже да опозициони блок може да пронађе заједничког именитеља, и да постигне добре
резултате и кад би ишли у више колона. "Ако се заједнички наступи у тражењу
регуларних услова за изборе, нормалне медијске презентације учесника у изборима и у
спречавању онога чега смо били сведоци - да се људи довозе на бирачка места на дан
избора", наводи Бодрожић говорећи о ономе око чега би опозиција требало да буде
сагласна.

  

"Амфилохију би више одговарало да буде нека сеоска пандурчина"

  

"Српкиње су веће убице од Хитлера. Оне у својим утробама побију за једну годину више
деце него што су побили Мусолини, Хилтер, Броз и ови који су на Косову" - ово су су речи
епископа Српске православне цркве, митрополита црногорско-приморског Амфилохија,
које преноси Блиц.

  

Амфилохију би више одговарало да буде неки удбаш или пандурчина сеоска која ће тући
што мушке што женске, он је камен међаш за многе лоше ствари у овом друштву, наводи
Бодрожић, осврћући се на ову изјаву. Човек већ деценијама уназад производи скадале,
наше друштво уназађује, уместо да ради оно за шта се школовао, да попагира мир,
додаје.

  

Оцењује да се СПЦ неће оградити од ове изјаве, као што се, како каже, није оградила ни
од педофилских афера.

  

"Кулминација урушавања слободе говора"

  

Да могу новинари да се сложе, овакви људи не би имали простора у медијима, рекао је.
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Данас бавити се новинарством значи очај и свакодневнз главобољу због свих других
споредних ствари које иду уз то, каже Бодрожић осврћући се на положај медија,
нарочито оних писаних, и на локалу.

  

Дошло је до кулиминације урушавања демократије и слободе говора, простор за
слободне медије су сузио до крајних граница, навео је.

  

Добро је у мраку да се нешто померило, након случаја са Врањским, и што је дошло до
солидарности, да бисмо сачували мало медија где још власт нема задњу реч, рекао је
Бодрожић о покрету и прогласу "За слободу медија".

  

(Н1)
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